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ACTA DE LA AUDIENCIA

En la ciudad de Asuncién, a los un dia del mes de octubre del afo dos mil diecinueve,
siendo las catorce horas con treinta minutos, en la sala de Capacitacién de la Direccién
Nacional de Contrataciones Publicas (DNCP), se realiza la audiencia publica sobre el
llamado para la “ADQUISICION DE SISTEMA DE PLANEAMIENTO DE RECURSOS
EMPRESARIALES”, a fin de elevar a consideraciéon de los proveedores del sector, el
borrador de pliegos de bases y condiciones del llamado mencionado.

El presente evento ha sido dispuesto por Resolucion DNCP N° 3772/19 de fecha 23 de
setiembre del corriente ano, por la cual se designan a las autoridades de la presente
Audiencia Publica:

1) Abg. Liz Centurién, Presidenta de la Audiencia y NP. Larissa Aguilera, Secretaria
de Actas, ambas de la DNCP.

2) Por parte de la Administraciéon Nacional de Electricidad: C.P. Liliana Ortiz y Lic.
Carlos Roa, como expositores.

3) Los participantes acreditados y los ciudadanos segun se asienta en la planilla de
asistencia que forma parte de la presente acta.

Acto seguido la presidenta de la Audiencia Publica, procede a la apertura protocolar del
acto. A continuacion, se realiza la instalacién de la Audiencia Publica, y la Presidenta
realiza la presentacion inicial de la Audiencia y se da lectura al orden del dia, a los
objetivos y las reglas de la audiencia publica, iniciandose las exposiciones, en el
siguiente orden.

El Lic. Carlos Roa, da inicio a la presentacion, poniendo a conocimiento de los
proveedores, el borrador del pliego de bases y condiciones para el llamado que se
realizara bajo la modalidad de “Licitacion Publica Nacional™

Durante la exposicion del proceso, se da inicio a las consultas e intervenciones de los
participantes.

CONSULTA N° 1: César Cabello de Cybira Consulting. Licencia sobre producto no
servicio. Experiencia en sector publico y privado, es sobre procesador. Por qué hacer
esa distincion en experiencia si lo pedido es sobre algo estandar. M

Planeamiento. No se ve ninguna referencia a planes estratégicos y las opT ones al Y,
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RESPUESTA N° 1: Se deja asentado en el acta. Experiencia por las particularidades en
entes publicos y privados y para evitar las malas experiencias se incluyo el item.

El enfoque es mas operativo que de planeamiento.

CONSULTA N°2: Pedro Yambay de Inventiva. Se puede considerar el tema de
conseguir 8 mil horas. Flexibilizar esa posibilidad. Lo que tiene que ver con el ERP en el
Estado, en el sector publico no se compra mucho ERP.

RESPUESTA N°2: Se deja asentado en el acta. Se necesita que el proveedor tenga la
suficiente experiencia y conocimiento debido al tamano de la empresa y a los procesos

que debe abarcar. Igualmente se puede tener en cuenta la sugerencia propuesta.

CONSULTA N° 3: Juan Palmieri de Excelsis. En cuanto a caracteristicas tecnolégicas,
piden capa arquitectura cliente-servidor, cémo se justifica eso?

Base de datos de memoria para el ERP cudl seria el fundamento para pedir eso?

RESPUESTA N° 3. Se deja asentado en el acta. Es una condicién basica y puede ser
mejorada por la empresa proveedora.

Ademas para brindar tranquilidad en cuanto los procesamientos llevados a cabo en la
ANDE.

CONSULTA N° 4: Azucena Schupmann de Excelsis. En cuanto al médulo contable,
muchos items como liquidacién de obras en curso, comisiones, inventario, etc, eso \
generalmente se tiene en modo operativo y no en contabilidad. 4
Por qué piden experiencia y capacidad técnica de 10 profesionales y que los mismos \-.f\\
sean radicados en el pais. Por qué piden que se radiquen en el Paraguay. La experiencia . A{
suma mas que donde viva el proveedor. 5

RESPUESTA N° 4. Lo solicitado en contabilidad es pertinente porque nos basamos e 3
los procedimientos que tienen actualmente. Y en cuanto a la experiencia se consider /
razonable y pertinente esa condicion para darle continuidad al trabajo y no tengan que\ /|
trasladarse de pais a pais.

~_ CONSULTA N° 5: Cesar Cabello de Cybira Consulting. El producto es estandarlzado
por eso se piden licencias. Consideramos que se debe pedir la experiencia eq Y ,«
procesos en el sectQr ubhco sin embargo-no se hace,mencion a eso.
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Solicitamos a la DNCP que realicen una convocatoria a empresas nacionales para que
muestren soluciones que puedan ofrecer a entidades publicas.

RESPUESTA N° 5: Se deja asentado en el acta sobre lo sugerido.

CONSULTA N° 6: Juan Palmieri. El médulo de BI (Inteligencia de negocios), lleva su
tiempo. Como seria la arquitectura relacionado con ERP. No estan detallados los
servicios dentro del proyecto BI.

Por qué piden una incorporacién nativa, por qué incorporar un dataware house dentro
de un ERP siendo ambos muy importantes.

RESPUESTA N° 6: Es una caracteristica minima, puede ser ampliable con tecnologia
mas sofisticada.

Lo de la incorporacién nativa se deja asentado.
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